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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 22. ВЕРЕСНЯ 1828. Сторона 3.Часте 112.

МАНІФЕСТ ШЕСТОГО КОНГРЕСУ КОМУНІ
СТИЧНОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ

до всіх робітників світа, до всіх трудящих селян, до поневолених ко- 
льоніяльних народів і до жовнірів капіталістичних армій.

й іцо-дал-і більші взаємну во- тим анти-американська опьзні- найганебніших “воєнних зако- закликає всіх робітників і всіх | дії капіталістичної раціоналі- 
рожнечу, вони на чолі з Вели- зашя. Тим-то республіку до- нів". плазують перед мі.нта трудящих до. найбільшого <аціі і всі знущання "проми-
кою Британією гбтують війну ларів. устами свого прикажчи- ризмом. активно "поліпшують згуртований своїх лав. до єд- слового миру", розріжннє гі-
II[я.ти Радянською Сомзу бо- ка, поставила свій пакт на по- капіта^Вктії вихвали- востн цілої робітничо^ клясн, гантськс нагромадження супе-
ни готують її систематично рядок денний, гегемонія аме- ють імперія.нстичну Лігу На- до єдности робітничої кляси [ч'чиостеїі капіталізму і пов
В<зни готують її всіма засоба- риканського капіталу, що має цій. набріхують на Союз Рь з трудящим селянством, до єд- сюдне зростання класової бо
ни Вони çoTyioTb її кожну найкращі машини, найбільший дянських Соціалістичних Ре- ности пролєтаріяту з пригно-

запас зб.іота, найкращу воєн- спублік. розчулюються перед бленимн народами кольоній.
облудним документом катів Vl-ий Конгрес Комуністичного 
Сакко і Ванзеті. пускають о- Інтернаціоналу ухвалив міжна-

революті, голови мучеників і 
героїв якої падають під стук 
сокир катів.

Комуністичний Інтернаціонал 
закликає всіх чесних пролета
рів згуртуватися залізною сті
ною навколо Радянського Со-

ТоеаришІ! Брати!
Vl-ий Конгрес Комуністично

го Інтернаціоналу, представ
ники революційних робітників 
усіх частин світу, всіх народів, 
всіх на Пій і рас подає свій го
лос із Москви, червоної сто
лиці нового світу, то будуєть
ся, і кличе вас, мільйонові ма
си народів, до підготовки всіх 
наших сил длй відсічи капіта
лу, що де-далі нахабнішає.

По-хижацькому експльоату- 
ючм робітничу силу, 
ючн всі її життєві соки, гаряч
ково знищуючи організм про
летарів перетворених н‘а івн- 
чайні додатки капіталістичної 
техніки, поставивши на служ
бу золотому ідолу дивні від
криття науки, вживаючи нові 
чудесні машини й апарати, 
розгортаючи шо-раз далі бин- 
ду конвеєра і викидаючи мі
льйони пролетарів на брук, по 
даючи їм камінь замість хліба.

капітал іде в

ротьби.
Страйк в Англії, віденське юзу. над яким імперіялізм иід- 

повстання, страйк у Німеччині, .носить свого меча. Комуні- 
наслідки виборів у Франції і в стичний Інтернаціонал заклн- 
Німеччині* реакція німецьких кає до найбільшої чуйності! її 
робітників на чергову малень- безпосередньої боротьби з па
ку зраду "панцерної" соціял-1 цифіСтською брехнею її облу- 
демократії. завзятий опір ки- дою. Закликає до цілковитого 
тайськи.х робітників і селян, 
клекотіння революційних вудь- 
,канів в Індії, де вже звився 
.сигна іьний димок, зростаюче 
незадоволення в Південній 
Америці, зростання самосвідо
мості! Негрів і тисяча інших 
симптомів хіба вони не свід
чать за те, що кріт історії до
бре риє

Комуністичний Інтернаціонал 
закликає всіх труящих, насам-

мнть
Спроби фінансово-економіч

ної бльокади від низки держав 
- від могутньої Америки до 
жалюгідної Австрії, 
веченого оцупка в системі ев- 

витиска- ропейських держав, розриван

ні техніку, повинна-ж дістати 
міжнародне юридичне визнан-

труйну пацифістську слину О- родню програму однаково , о- 
білюючи всіма засобами справ- бовизкову дія всіх своїх сек- 
жні воєнні готування імпері- цій Вперше за час існування 
ялізму, вони в той самий час революційно-робітничого руху, 
обвинувачують у 'їмперіяліз- робітнича кляса проти Гноби- 
мі" СРСР Вони вже за з дале- телтв, проти всіх клясовнх во- 
гідь плазують на колінах в рогів одержує в свої руки про- 
обійми імгіеріялістичних гене- грамового документа, тези я- 
ральних штабів, ці герої сер- кого є закон для мільйонів ор- 
пня 1914 року. Вони вже сто- ганізованих пролетарів у всіх 
ять з простягнутою рукою, частинах світу її серед усіх рас 
щоб одержати плату за ті дні, і націй землі, 
коли вони у військових касках 
стоятимуть у буржуазних ла
вах проти салдатів пролетар
ської революції.

ця.
цього зні- Війну оголошується "зй за

боронену". Японія "не воює" 
в Китаї: вона просто “охоро-. 

ня дипльоматичних взаємин і няє свої інтереси". Злучені 
організація -Дипльоматичних і Держави не *придушують вій- 
війсьюТвих союзів проти СРСР; ною Нікарагви : вони просто 
постійні провокаційні загрози "захищають порядок", всі ка- 
від республіки маршала Піл- піталістичні держави озброю- 
судського, цього чванливого ються не дія війни: вони про- 
салдатюгй, що цинічно підно- сто бажають битися за “циві- 
сить так званий народній уряд лізацію". Прикриваючи свою 
до гідности повій і іцо тим імперіалістську пожадливість і 
дужче тупотить своїми бот- свої воєнні замисли димовою 
фортами, чим ганебніше і при- завісою пацифістських пактів 
ниженшіе лиже ботфорти ге-_ і послаб.іювальним дурманом 
нералів та міністрів Англії та пацифістської балаканини, діл- 
Франції, майже одверта робо- ки імперіалістичної політики 

антантівських військових вживають всіх заходів, щоб 
штабів у Прибалтиці й Руму- вчасно приборкати робітничу 
ні»; нарешті нахабні провока- к.іясу, перетяти хребет рево- 
u і і японського імперіялізму люційному рухові в кольоніях,
все це повинно турбувати всіх послабити запілля радянських кратичні партії стали в цім пи- і мільйонів пригнічених проти 
чесних робітників, всіх пролє- .республік. Терор і корупція, гаяні на бік гнобителів, на бік гнобителів, у боротьбі проле
тарів, всіх пригнічених у світі, нещадне визискування робіт- імперіялістів. на бік розбій- і тарських Яас, у боротьбі тру
то бачуть в СРСР свою справ- ників і підкопування їхніх вер- иицьких імперіялістичних дер дящих білих, жовтих, чбр- 
жню батьківщину, здобуту та- хівок, суцільний фронт проти жав та їхніх агентів. Фран-1 них; підтропіками й на даЗіе- 
рячою кровю синів робітничої широких масових організацій, цузькі соціялісти підтримува-|ких кінцях планети, на заводах 
кляси V поміщиків, у капіталі- коли вони загрожують небез- ли свій уряд, коли він змітай і плянтаціях, по руднях і на
стів, V насильників, у лютих пекою, політика розколу й зне- ураганним вогнем своїх гар- залізницях, в лісах і пхетель-
ворогів трудящого народу. силювання робітничих лав, де- мат села Рифів і сирійські мі- 

Провадячи злочинну війну в далі дужчі нелінійні атаки на ста.. Уряд МекДоналда одвер-
Китаї, обстрілюючи китайські комуністичні партії от озна- то душив Індію, а тепер члени
міста, посідаючи китайські зе- ка часу В Англії її Злучених Партії Праці виконують в
млі, крадучи останні джерела Державах, у Франції і Японії Індії безпосередні доручення
існування у китайського наро- іде хвиля репресій назустріч британської буржуазії. Всі со
ду і вбиваючи його найенер- нечуваній хвилі терору у фа- ціялістичні партії на ділі під-
гійніших синів; готуючи напа- шістській Італії та на Балка- три му ють свої уряди в китай-
ди одне на одного й органі зо- нах і масовим стратам у Китаї ськім питанні, дозволяючи со
віючи своі сили для нападу на Терор буржуазної "цивілізації" бі під тиском мас у ви- 
СРСР. озброюючись до зубів працює що його сили, і бай- ключних випадках навколіш- 
на суходолі й на морі, під во- дуже дивляться на свої жертви ках зробити несміливе критич- 
дою іі в повітрі, мобілізуючи імперіалістичні кати, хоч вони не зауваження. Брюсельський 
науку для справи най згубні- й знають, що на крові стра- конгрес соціалістів, який ані 
тої, найжорнгтокішої нелюд- чених ростуть тисячі местни- трохи не підтримував Кімінта- 
ської війни, що повинна души- ків. П\ в період ЙОГО революцій но
ти людство отруйними газами В той час, коли ввесь світ го минулого, одверто соліда- 
і примушувати його корчитись пахне порохом і кровю, коли ризувався з Кумінтаном, коли 
від штічно прищеплюваних суперечності капіталізму на- він став крівавим ланцюговим 
хороб; влаштовуючи середньо- пружені знов до останньої мі- псом імперіялізму й наймер- 
вічиі “малпові процеси" проти ри, коли загострюєтеся клясо- зотнішим катом робітничого 
теорії Дарвіна. найзначнішої на боротьба пролєтаріяту й руху. Брюсельський конгрес 
теорії ХІХ-го століття; вида- повстають мільйонні маси ко- ухвалив по правді ганебні по
тчи люті закони за "шкідливі льоніильних рабів, коли захи- станови но кольоніяльному ви
думки"; садовлячи на-електрич- шати твердиню визвольних ру- танню, мало не дослівно спи
ннії стілець Сакко і Ванзеті хїв СРСР ідіть нові й но- сані з документів гнобитель- ВИр величезних катастроф, 
коли раптом мільйонів зуии- ві лави пригнічених. знову ської Ліги Націй. зловісний подих яких проно-
ни-іося биття сердець і мимо- на перше місце виходить зрад- Соціял-демократія стала та- ситься по світу. Боючись вла- 
хіть вирвався стогін помсти ницька рол я соціял-демократів ким чииеїі за головну силу, іцо сної історичної долі і бувши 
і прокльонів капіталу, "айві- ІІ-го Інтернаціоналу і його ам- роз'єднує робітників індустрі- її знаряддям, не наважуючись 
лізовані хижаки, м'ясники ге- стердамської філії. З погляду я'льиих країн і трудящі маси розвязати духів війни і в той 
неральних штабів, шахраї та- класових інтересів пролетарі- кольоній. Нарешті, з погляду самий час роблячи все, щоб 
ємної дипльоматії. королі бан- я ту, тепер більше, ніж будь- клясовнх інтересів пролетарі- вони зірвалися з ланцу й поча
ти і трестів разом зі всією коли, треба створити цілко- яту, тепер, ніж будь-коли, кон- ли свій крівавий танок; ошу- 
ученою й невченою, цивільною виту клясову відокремленість че потрібна єдність самої ро- куючи всіх і все шепелявим Ле
та духовною челяддю галасу- пролєтаріяту, непримиренність бітничої кляси. В боротьбі з петом пацифізму і намацуючи 
ють про варварство більшови- його інтересів з інтересами ка- могутнім організованим супро- курки скорострільних рушниць," 
кїв і про своє 'миролюбство' піталу її капіталістичної дер- тивником, в боротьбі з ведетен- імперіалістичні кліки знов під- 

Історія людства не знала жавт Відповісти на нахабні ськими трестами, в боротьбі з водять світ до межі немнну- 
облудніших кроків, брехливі- атаки капіталу, на нелюдське державною владою капіталу, чого.
шоі й огиднішої ідеольопї. ніж визискування, на безробіття, яка стоїть на сторожі інтересів Комуністичний Інтернаціонал
сучасна “пацифістська” ідео- на політику розгрому робітни- фінансово-капіталістичної олі- закликає всіх трудящих до від-
льогія імперіялізму, зовніш- ЧИХ організацій, на фашіст- гархії конче потрібна мак- січи. Вже тепер треба шику-

ський терор треба пролетар- симальна єдність робітничих вати
ською контр-атакою. лав. Але, як раз тепер, вико- дня

І саме в цей час жреці соці- нуючи безпосереднє замовлен- "її>чи маси, посилати вірних по-
я.і-демократичних партій, без ня імперіялістичної буржуазії, сланців робітничої кляси до
сорому зраджуючи всі традиції її соціял-демократична агенту- армії й-фльоти, до салдатів та
клясової боротьби, без сорому ра розколює робітничі лави, матросів, готувати день і го-
топчучи свинячими ратицями Лідери соціял - демократичних дині, коли у відповіді, на під-
елементарну гідність пролєта- партій і реформістських проф- лий заклик імперіялістів до
ря проповідують клясове спілок, проповідники єдности взаємної різанини пролетарів
співробітництво, “промисловий з буржуазією, її трестами й її обернуться на своїх осях важкі
мир", "господарську демокра- державою, апостоли проми- гармати й дула рушниць зу- '

“Ліга Націй" ця дитина тію" під підкованим залізними слового миру і коаліції з діл- стрінуться з лобами імперіалі 
загальної ворожнечі імперіялі- Версаля. найграбіжницьхого цвяхами чоботом трестифіко- ками, банки й біржі роблять стів, цією найкращою ціллю
стичних держав проти держави договору останніх десятирічі, ваного капіталу. все можливе, щоб виключати підчас імперіялістичної війни
пролетарської диктатури, яка прикриває справжню воєн- “Промисловий мир" в еконо- комуністів — і просто револю- Бестія імперіялізму, яка о- 
жнве й розвивається, відбуло- ну роботу своїх співчленів ви- міці, “коаліція з буржуазією" ційних пролетарів — зі всіх глядає своїм посоловілим оком
віючись з veix боків, всупереч робкою проектів у справі роз в політиці таК5 зрадницька масових організацій. Вони саме тільки історичне минуле,
злісному виттю, що йде із кра- зброєння. СРСР викриває гру: мудрість соц.-демократії. З по- розколюють профспілки, вони не мавши змоги підняти завісу
іни ворогів, і брязканню зброї, великі миролюбні ВІДМОВЛЮ Г.іяді класових інтересів про- розколюють спортові органі- майбутнього, втішає себе ілю-
іцо ним хочуть марно злякати ються роззброюватися Ди- лєтаріяту тепер особливо тре- зації, вони розбивають лави зією що до спокою в Еврош.
її поставити навколішки соці- пльоматична комедія перство- ба викривати кожний воєнний "вільнодумних" робітників. Що що дістає періодичні порції
■містичну диктатуру робітни- рюеться на безсоромний фарс, крок буржуазії, показувати на рішучіше стоять вони за єд- животворчого золотого елек-

Мирні маски спадають і всі ба- небезпеку війни, бити на гвалт, ність з буржуазією, то лютіше сиру- від американського за
чуть імперіалістські іклн. Але 11 як раз у цей час соціял-де- борються вони проти єдности океанського банки ра. Але тве-
“Ліга Націй" є в першу чергу мократичні лідери будують пролетаріату. резий пргляд пролетаря, що
контр-революційна, а разом Із ; панцерники, е ініціаторами Комуністичний Інтернаціонал несе на своїй спині всі прина-

розриву t буржуазією її до єд
ности всіх робітничих лав, до 
нещадної боротьби проти во
рогів пролетаріату.

11 роти соціял-демократичної 
єдности з буржузією 
клясові t.шість пролетарів!

Проти соціял - імперіялізму

за

Це не є документ мирного 
підлизування до буржуазії й 
підлнзнішького миру з нею. 
Це не є фарисейська гнила її 

З погляду клясовнх інтересів підла декларація єдности з 
пролєтаріяту, тепер більше, як буржуазією, єдности, що ви
будь коли конче потрібна єд- значає не инше що, як мере- 
ність індустріяльного пролєта- бігання до табору класового 
ріяту з трудящими масами ко- ворога, дезертирство, зраду, 
льоній

іа мужню підтримку кольо- 
нінльних братів!

11 роти пацифістської брехні
за віддані боротьбу проти 

перед індустріальних робітни- імперіялістичної війни!
11 роти реформізму' Й фаіІІІЗ-

владар світі
похід проти прав і вольиостен 
робітничої кляси, ще більше та 
знижує її життєвий рівень, 
підносить крівавого меча бі
лого терору й під штучним 
прикриттям наскрізь брехливої 
й розтлінної фрази про мир ці
лого світу закладає руїнницькі 
фугаси нової світової війни.

Знов імперіялізм ставить баг
нет на порядок денний. Від 
дня до дня загострюється кон
куренція між найбільшими 
державами фінансово-капіталі
стичних клік, де-далі дужчає 
їхній тиск на кольонії, вони 
намагаються де-далі тужче за
тягти аркан навко'ло велетен
ського тіла Союзу пролетар
ських республік. Злучені Дер
жави Америки, що в них коло 
морської брами стоїть статуя 
Волі, де-далі певніше наклада
ють свою руку на нові країни 
й суходоли, в тім числі її на 
старі споконвічні землі свого 
головного суперника 

Сндючи на міцно зроблених 
скринях, що от-от тріснуть від 
золота, ще недавно переробле
ного з крони, пролитої на ла
нах Европи, американський ка
пітал силкується знищити ре
спубліку в Мексику, посилає.

^ свої карні ексА'Диції до Ніка
рагви, держить свої бойові ко
раблі в портах Китаю і. иривя- 
завши низку європейських та 
південно - американських країн 
товстим золотим ланцюгом 
кредитів, безцеремонно кри
чить їм "цить", коли вони не 
хочуть виконувати його свя
щенної волі. На берегах Тихо
го океану, на безмежній тери
торії Китаю вій стикається з 
хижим імперіалізмом Японії, 
нахабним, хитрим і лукавим, 
що зайняв уже своїм військом 
значну частину Китаю й прова
дить згубну війну проти всіх 
сил китайського народу, які 
не хочуть підкоритись його 
варварському крівавому режг-

ків. до боротьби за кожну 
п'ядь завойованих позицій, до 
боротьби проти наступі кагіі-

за пролетарську револю
цію!

до боротьби проти металі
щадної ексйльоатацїі, проти 
уярмлення пролєтаріяту, про
ти імперіалістської політики, 
проти війни 
Інтернаціонал кличе всіх тру
дящих і пригноблених на щи
росердний захист китайської

Хай живе пролетарська дик
татура в СРСР!,

Хай живе світова пролетар
ська революція!

Це - є провідник у боротьбіОднак, соціял - демо-1

Комуністичний
ІІІестий Конгрес Комуністич

ного Інтернаціоналу.
Москва, 1. вересня 1928 р."*

всюди. Де йде РОБІТНИЧЕ СВЯТО У ФОРД СИТІ!них степах 
клясова боротьба. Це є про
грама єдности робітничої кля
си і смертельної боротьби про
ти буржуазії. Це є програма 
неминучої світової диктатури 
пролєтаріяту.

В НЕДІЛЮ, ЗО. ВЕРЕСНЯ 1928 РОКУ,
В ПЕРШІ РОКОВИНИ СТВОРЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО 

РОБІТНИЧОГО ДОМУ У ФОРД СИТІ
---------відбудеться----------

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ 
(під числом 9<і7 Друлард вул.)

Комуністичний Інтернаціонал 
закликає всіх трудящих об'єд
натися під прапором клясової 
боротьби пролетарської рево
люції, диктатури робітничої 
кляси. Капіталістичний світ з Концерт-МітінґАнглії величезним напруженням своїх 
сил по кістках робітників, по
трощених велитенськнм гнітом 
ексн.іьоатації, під свист свого 
рабовласницького батога ви
ліз з-під гори уламків, що їх 
накидала перша імперіалістич
на війна. Але він уже знов по
чинає задихатись під тягарем 
своїх суперечностей Історич
на доля тягне його знов з мо
гутньою стихійною силою У

f

Робітники й робітниці — всі, хто зложив свою жертву 
на будову нашої інституції, хто допомагав класною пра
цею її збудувати, всі, хто почуває себе членом робітни

чої кляси — приходіть громадно на це свято..

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8-ІЙ ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

ЗАМОВЛЯЙТЕ НОВІ КНИЖКИ!
Щойно вийшла з друку накладом Робітничо-фармерського Ви

давничого Товариства душе цікава книжка славного американського 
письменника ДЖЕКА ЛОНДОНА п. н.

і

ЛЮБОВ ДО ЖИТТЯ.
В цій книжці с чотири дуже цікаві оповіданим Джека Лондона 

з далекої півночі. Книжка має 112 сторін друку і коштує лише 25 ц.
Також вийшла давно очікувана книжка— театральний під^чник 

для робітничо-фармерських драматичних гуртків

4

СЦЕНАМОВІ
яку зладив т. М. ІРЧАН. Цю книжку повинні мати не тільки драм
гуртки й режисери, але й всі аматори й аматорки. Книжка я гарній 
кольоровій окладннці коштує лише 35 центів.

На складі Робітничо-фармерського Видавничого І опарити 
є також дуже цікава книжка ОД. ДОРОШКЕВИЧА п. н.

Десятки мільйонів китай
ських робітників, селян, ремі- ньо-політичною професією я-

кого є найпідліша, н^йдикіша. 
японського імперіалізму, що, І найконтррсволюційчіша й най- 
розправляючись з китайським ,губніша форма війни 
народом, готуючись до страт- більше розвивається конкурен

ція озброєнь, то енергійніше 
її офіційні й неофіційні аген-

невпинно від дня до
лави бойців, об'єднусмиків кинуто під залізні" пяту

Шо
ІВАН ФРАНКО

ОГЛЯД ДІЯЛЬНОСТИ І ТВОРЧОСТИ.
Одна з найкращих книжок про L Франка, добре надається для 

познайомленім з творчістю й діяльністю великого українського 
лисьментка. Добра для гуртових читань в організації.

Ціна примірника 25 центів. Для гуртових замовлень велика 
знижка. Всі кольпортері наших організацій повинні мати цю книжку.

Отримано обмежену скількість гарної й повчаючої та прекрасно 
ілюстрованої книжки IL и.

ного терця із своїм американ
ським суперником, в той са
мий час купує собі певний пе
репочинок ціною провокацій
них вихватрк проти Радян
ського Союзу. Ці вихватки 
становлять кільце в ланцюгові

ти конкурують у виробництві 
мирної сдовесности в "мирних" 
пактах, конференціях, нарадах.
проектах і пропозиціях

СВІТ, ЛЮДИНА, СУСПІЛЬСТВО.
Формат книжки такий, що дає змогу кожному робітникові взяти 

її з собою куди-б він не йшов чи їхав до роботи. Книжка попу
лярна й надається для гуртового читання.

1 ЦІНА БРОШУРОВАНОЇ
ЦІНА В ПОЛОТНЯНІЙ ОПРАВІ 

Для організацій, книгарень І взагалі для .тих, то замовляють 
більшу скількість книжок: “ЛЮБОВ ДО ЖИТТЯ" й “ІВАН ФРАН
КО" дається опусі. На книжки “СЦЕНА” І “СВІТ, ЛЮДИНА, СУ
СПІЛЬСТВО" опусту не дасться.

Замовлення разом з грішми» засилайте на адресу:

25 ц.
35 ц.

КІВ.
UKRAINIAN LABOR NEWS

Winnipeg, Man
He зважаючи на всі супереч

ності між державами капіталу, 
не зважаючи на їхню глибоку

Cor. Pritchard * McGregor SU.,

І/
... . t .


